

2 Знаковый рубеж

Губернатор Николай Любимов направил приветствие аграриям Рязанской области в связи с намолотом в регионе одного миллиона тонн зерна

3 #Вместе

Вся поддержка бизнеса в одном месте

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА II ПОЛУГОДИЕ 2020 г.

Подписные цены на 1 месяц

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК
Индекс П5431
92 руб. 23 коп.

Льготная подписка
Индекс П5432
83 руб. 43 коп.

Без комплекта официальных документов
Индекс П5419
133 руб. 38 коп.

С комплектом официальных документов
Индекс П4710
212 руб. 46 коп.

Льготная подписка
Индекс П5429
124 руб. 58 коп.

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»



АЛЕКСАНДР АБРАМОВ

Инвесторам комфортно

В РЯЖСКОМ РАЙОНЕ ПОСТРОЯТ КРУПНЕЙШИЙ В РЕГИОНЕ ЭЛЕВАТОР



Фото: Дмитрий Осипов

СТАРТ НОВОМУ АГРАРНОМУ ПРОЕКТУ ДАН НА ТЕРРИТОРИИ МЕЖДУ РАЙЦЕНТРОМ И СЕЛОМ ПОПЛЕВИНО – ЗДЕСЬ УЖЕ НАЧАЛОСЬ СТРОИТЕЛЬСТВО СОВРЕМЕННОГО ЭЛЕВАТОРА С ЗЕРНОХРАНИЛИЩЕМ, РАССЧИТАННЫМ НА 150 ТЫС. ТОНН ЗЕРНА. В РЕГИОН ПРИДУТ 2,2 МЛРД РУБЛЕЙ ИНВЕСТИЦИЙ, А С ОТКРЫТИЕМ НОВОГО ПРЕДПРИЯТИЯ БУДЕТ СОЗДАНО БОЛЕЕ СТА РАБОЧИХ МЕСТ. НО НАЧАЛО СОТРУДНИЧЕСТВУ С ИНВЕСТОРОМ БЫЛО ПОЛОЖЕНО ЗНАЧИТЕЛЬНО РАНЬШЕ

Первая встреча руководства одного из ведущих агропромышленных объединений «Агропромкомплектация» в России с главой региона Николаем Любимовым состоялась около полутора лет назад. Именно тогда была достигнута договоренность о предстоящем сотрудничестве.

За прошедшее время инвестор ввел в сельскохозяйственный оборот более 30

тыс. гектаров ранее необработываемых земельных угодий в Рязанском, Кораблинском, Скопинском, Михайловском и Милославском районах области. Уже в этом году предприятие «АПК-Рязань», которое входит в ГК «Агропромкомплектация», собрало первый урожай озимых культур – пшеницы, ячменя и сои. В немалой степени благодаря инвестициям Рязанский район вошел в чис-

ло лидеров по намолоту зерновых – более 50 центнеров с гектара. На отдельных полях урожайность достигает 80 ц/га. Следующий намеченный шаг – строительство высоко-технологичного элеватора, к слову, самого крупного в регионе!

МЕНЬШЕ ГОДА ДО ОТКРЫТИЯ

На торжественной церемонии закладки первого

камня на месте строительства элеватора Николаю Любимову и журналистам региональных СМИ презентовали потенциал агропромышленного холдинга. В настоящее время Группа компаний включает в себя 2 предприятия по мясопереработке, 3 растениеводческих предприятия, 4 комбикормовых завода и 22 автоматизированных свиноводческих комплекса. Продукция поставляется в

страны СНГ и Юго-Восточной Азии.

Только за два последних года ГК «Агропромкомплектация» инвестировала средства в строительство нескольких новых сельскохозяйственных объектов в Курской и Тверской областях, направив на эти цели в общей сложности более 35 млрд рублей.

В нашем регионе с учетом приобретения земли и парка техники общая сумма

вложений составила 6,8 млрд рублей, из которых 2,2 млрд, как и было сказано выше, направлены на строительство элеватора со сроком ввода в эксплуатацию в июне 2021 года.

– Для нас очень важно, что одно из ведущих в стране агропромышленных объединений выбрало Рязанскую область для вложения своих инвестиций, – отметил Николай Любимов по завершении

торжественной церемонии. – Это подтверждает, что регион остается привлекательным и комфортным для крупных инвесторов и что наши усилия по созданию благоприятного бизнес-климата приносят реальные положительные результаты.

Со своей стороны генеральный директор ГК Сергей Новиков сообщил о планах по строительству на территории Рязанской области нового растениеводческого предприятия, а также выразил заинтересованность в развитии регионального животноводства (объединение специализируется на производстве мясной и молочной продукции). Предположим, что вслед за Москвой, Курском, Орлом и Тверью, в Рязани в обозримом будущем появятся фирменные магазины с продукцией, выпускаемой на предприятиях агропромышленного холдинга.

ЕЩЕ ЧЕТЫРЕ ПРОЕКТА

Очень кстати для нас церемония посетил директор рязанского филиала «Рос-

сельхозбанка» Сергей Снякин – это акционерное общество предоставило инвестору финансирование для строительства элеватора.

«Рязанские ведомости» смогли узнать, что называется, из первых уст, какие еще аграрные инвестиционные проекты, планируемые к реализации у нас в регионе, получат поддержку в этом году.

Так, уже к 2021 году должно завершиться строительство новой молочно-товарной фермы в селе Вакино Рыбновского района. К этому же времени под Новомичуринском еще один инвестор намеревается достроить тепличный комплекс. В 2022 году должны быть запущены в эксплуатацию новый убойный цех в Кораблинском районе с производственной мощностью в 50 тонн мяса в сутки, и комбикормовый завод в Чучковском районе мощностью 54 тысячи тонн комбикормов в год.

Общий объем финансирования по названным проектам превысит 7 млрд рублей.

ОБРАЗОВАНИЕ

Главный критерий – востребованность

РЯЗАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РАДИОТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМ. В. Ф. УТКИНА ЗАНЯЛ ЧЕТВЕРТОЕ МЕСТО СРЕДИ РОССИЙСКИХ ТЕХНИЧЕСКИХ ВУЗОВ В РЕЙТИНГЕ «НАЦИОНАЛЬНОЕ ПРИЗНАНИЕ»

Отличительная особенность рейтинга «Национальное признание» – оценка вуза российским профессиональным сообществом (в нашей стране это более полутора миллиона человек) научных, инновационных и научно-практических достижений, являющаяся универсальным критерием качества высшего образования. Результаты рейтинга опубликованы на портале univer.experit.ru. Главный принцип – оценка вуза через его профессорско-преподавательский состав.

Рейтинг содержит как общий список вузов, так и

оценки вузов в зависимости от профиля их деятельности. Первое место в списке технических университетов ожидаемо занял МГТУ им. Баумана. Второе место досталось Санкт-Петербургскому политеху, на третьем месте Томский политехнический университет, на четвертом – Рязанский радиотехнический, а на пятом – национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ». В общем рейтинге российских вузов без учета их специализации, включающем и классические университеты, первое и второе места занимают МГУ им. М.В. Ломоносова и Санкт-Петербургский госуниверситет, а Рязанский радиоуниверситет оказал-

ся на 17-м месте. О том, как удалось достичь такого высокого результата и каковы перспективы дальнейшего развития мы беседуем с ректором РГРТУ **МИХАИЛОМ ЧИРКИНЫМ**.

Р.В. – Расскажите, как составляется рейтинг «Национальное признание»? В чем его отличие от других?

М.Ч. – Особенностью его, в отличие от прочих, является то, что оценивают вуз по степени эффективности работы профессорско-преподавательской команды. Составляют рейтинг независимые профессионалы из других образовательных организаций. Во главу угла ставятся такие показатели

как известность в профессиональном академическом сообществе сотрудников вуза, то, насколько активны они в исследованиях, актуальность научных тем, которыми занимаются кандидаты и доктора наук.

Рейтинг этот не учитывает такие показатели как количество студентов, финансирование, площади аудиторий и лабораторий, средний балл ЕГЭ первокурсников, зачисленных в университет. Для авторов методики имеют значение только те показатели, которые прямо влияют на уровень подготовки студентов, будущих профессионалов. Конечно, ни один рейтинг не может отразить качество образования в полной мере, од-

нако в данном случае использован оригинальный подход. Например, средний балл по ЕГЭ у абитуриентов. Допустим, какой-то вуз зачисляет на первый курс не самых лучших абитуриентов, однако на выходе получают выпускники, которые широко востребованы по стране, их приглашают в военный учебный центр, в армию и другие силовые структуры (тех, кто обучался в военном учебном центре), им открыты широкие возможности для профессионального роста. Как можно оценить такой вуз? Явно выше, по сравнению с университетом, который принимает самых сильных «стобалльников», а выпускает, скажем так, не самых лучших в профес-

сии. Так что оценка по «среднему показателю» не всегда корректна. Здесь и полезны результаты альтернативных исследований, одним из которых является рейтинг «Национальное признание».

Р.В. – Что делает радиотехнический университет, чтобы соответствовать занимаемой высокой позиции?

М.Ч. – У нас очень интенсивная научная деятельность. Мы участвуем в целом ряде исследовательских работ. Благодаря этому наш вуз широко известен в стране. Изобретательская активность тоже на высоком уровне. За прошлый год за нами было зарегистрировано 39 патен-

тов на изобретения и полезные модели. А в «Бауманке» за тот же период был 61 патент. Если принять во внимание численность работающих, количество студентов, статус и объем финансирования РГРТУ и МГТУ им. Баумана, то многое встанет на свои места. Мы добились сопоставимого результата при меньшем ресурсе. Московский институт электронной техники дал 25 патентов, а МГУ – 85. Если посмотреть на количество патентов за 5 последних лет, то в среднем соотношение такое же. В Рязанской области по результатам интеллектуальной деятельности мы традиционно занимаем первое место. Известно, что главный показатель ка-

чества – удельные цифры, то есть, сколько пользы приносит вуз на одного сотрудника, на один рубль вложенных средств. Здесь мы заслуженно занимаем лидирующие позиции в стране. Наши студенты и преподаватели представляют Россию на международных конференциях. Даже в период самоизоляции в цифровом формате мы трудились со всем возможным напряжением. Постоянно повышаем количество статей, которые выходят в международных научных журналах. Это формирует имидж университета в международном профессиональном сообществе.

/ РЕЙТИНГ, стр. 2



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

• Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
• Доска обрешетная • Брус • Рейка е/в • Планкен
• Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

МАЛОНИ
КОМПАНИЯ
maloni.ru
708-708

БЕСПЛАТНОЕ хранение

ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,
ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ», СМОТРИТЕ ЕЖЕДНЕВНО НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:
RV-RYAZAN.RU/ДОКУМЕНТЫ